

С 21 января по 26 января 2019 г. классными руководителями в школе были проведены Уроки Доброты на тему доброты, отзывчивости, милосердия и толерантности, в которых приняли все учащиеся 1-11 классов (114 уч-ся):

1-4 классы – «Планета доброты» и «Будьте добрыми и человечными». Цель: формирование этических норм поведения в обществе и общения друг с другом, развитие эмоционально-ценностной сферы учащихся. Ребята проявляли активное участие в игре и в творческом задании – составили аппликацию «Планета доброты», участвовали в сценках.

5-8 классы – «Твори добро другим во благо», «Доброта в нас и вокруг нас», «Научи своё сердце добру». Цель: раскрыть нравственную ценность таких качеств, как доброта, толерантность, воспитывать доброжелательное отношение к окружающим людям с физическими недостатками; способствовать разрушению барьеров во взаимодействии с инвалидами. В ходе общения ребята размышляли, задумывались над поступками людей; работали в группе, вели дискуссию, отстаивали свою точку зрения.

9, 11 классы – ребятам был представлен документальный фильм режиссёра Анны Ганшиной "Дети Грота", который повествует о судьбе слепых детей общеобразовательной школы - интернат № 1 имени К. К. Грота Красногвардейского района Санкт – Петербурга - первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей, о способах общения с ними. Цель: формирование гуманного отношения и сопереживания к проблемам людей с нарушением зрения; повышение информированности о проблемах слепых людей в детской аудитории.



